

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLDERS BY THE CHINESE PRESSMEN
IN CANADA SINCE 1907
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER IN
CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
Second class mail registration number 0002
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6A 1B9
Phone: (604) 685-8575
Fax: (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年
晴時陰時天今度十二溫最低度二十溫最低

天氣 報告

省長溫德心深感不滿 卑詩護士職業行動 病人無端受苦

限令一週內解決工潮

(溫哥華訊) 省長溫德心看令護士與醫院一週內解決工潮，若不遵照指示，則他會為他們代勞。

溫德心星期三說，他現在讓雙方有一個最後和解機會，經由調解員列狄秋幫助達成和解協議。

省長指出社會

人士已覺得忍无可忍，並且要繼續面對病人備受其苦的多餘金錢給予省內危険，甚或有人因此送命的危險。

溫德心強調社

會不能任令這種情形形拖下去，並希望它可以在一週之內解決。

溫德心表示他

準備隨時召集省内開會議，但他沒有說明省府會採用甚麼行動。

卑詩護士會

主席沙華承認省長命令下達最後限期。她說她要向溫德心請教：「談判解決工潮會對解決護士荒有何幫助？」

卑詩護士會

仍然採取按章工作行動。

全省一百四十

四間醫院及醫療機構的談判代表衛生服務，因此，錢的新屋價格較去年同月增加百分之一點五。

柯士甸星期三說：

「渥太華加薪一千五百元，顯示今年同月增加百分之一點九。」

統計局說，但

與五月份相比，則新屋價格較去年同月增加百分之一點九。

新屋價格較去年同月增加百分之一點九。

（渥太華加薪一千五百元，顯示今年同月增加百分之一點九。）

六月新屋價較去年 增加百分十二點九

馬經刊在
第七版



農曆己巳年
七月初十

宜動土穿井

忌開池詞訟

聯邦新銷售稅 多省反應不佳

卑詩財長指其形同搶掠

若干省份，均對渥京宣佈的貨品及服務新稅沒有好感。

卑詩省財政廳長古華利威爾遜所謂新稅沒有侵華性的說法，並認為新稅其實是

說聯邦政府決心施行新稅，但他對這一點有所存疑。

他說，一旦居民知道新稅係將企

業公司的稅務負擔轉嫁到消費者身上

時，必會出現強烈的反對情緒。

他相信屆時威爾遜及其僚屬推動新

的做法，在不徵收銷售稅的唯一省份亞伯

達省，財政廳長莊士頓說，渥太華逆

得各省協助新稅的行政和徵收工作。

古華利廳長說，他不能說出卑詩

省應付新稅的方法，但他不贊成在基

省收益，但他認為省內資源、工用事

業和製造業將會得益。

另一方面，聯邦稅收部長哲力克

在雲埠出席記者招待會時說，他希望

獲得各省協助新稅的行政和徵收工作。

他透露目前只有小數省份表示願

意協助。但他不願說出各省份的名字

先行徵詢民意，然後再作決定。

曼尼吐巴省財政廳長文尼士雖然

認為新稅制會吸去數千萬元計的曼

尼吐巴省財政廳長蘭尼說，省政府將

先行徵詢民意，然後再作決定。

另一方面，聯邦稅收部長哲力克

在雲埠出席記者招待會時說，他希望

獲得各省協助新稅的行政和徵收工作。

他透露目前只有小數省份表示願

意協助。但他不願說出各省份的名字

先行徵詢民意，然後再作決定。